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IMPLEMENTARE MĂSURĂ PREVENTIVĂ  A SNA 2024-2025 PRIVIND FUNCȚIILE LA NIVELUL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE 
ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI 

FUNCȚII SENSIBILE LA NIVELUL 
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE 

ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI 

Elaborarea unei Proceduri de sistem privind funcțiile sensibile la nivelul administrației publice locale. 

Identificarea și inventarierea funcțiilor sensibile și funcțiile considerate ca fiind expuse la corupție.  
În procesul de stabilire/ identificare a  funcţiilor sensibile şi a celor considerate ca fiind expuse, în mod 
special, la corupţie în cadrul instituţiei, trebuie avut în vedere  personalul cu sarcini în gestionarea 
resurselor umane, financiare şi informaţionale. Sarcinile trebuie să fie clar formulate şi strâns relaţionate 
cu obiectivele postului, astfel încât să se realizeze o deplină concordanţă între conţinutul sarcinilor şi 
conţinutul obiectivelor postului. 

Consiliere adecvată cu privire la gestionarea riscurilor asociate acestor funcţii a personalului care ocupă 
funcţii sensibile.  
Organizarea unor sesiuni de informare, periodice, astfel încât fiecare salariat să cunoască misiunea 
încredinţată entităţii, obiectivele şi atribuţiile entităţii publice şi ale compartimentului din care face 
parte, rolul său în cadrul compartimentului, stabilit prin fişa postului, precum şi obiectivele postului pe 
care îl ocupă. 
Adoptarea unor măsuri de control pentru gestionarea riscurilor generate de existenţa funcţiilor sensibile. 
În cazul declarării funcţiilor sensibile, în urma identificării acestora pe baza inventarului funcţiilor sensibile 
şi a listei salariaţilor care ocupă aceste funcţii, se impune elaborarea unui plan de rotaţie a personalului. 
Anual, participă la completarea Inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a 
corupției prin transmiterea indicatorilor aferenți măsurii preventive)  nr. 12 „Funcții sensibile” 
responsabilului SNA de la nivelul instituției, ce va accesa în acest sens portalul SNA (https://sna.just.ro). 
 
Colaborare cu Direcția Integritate, Bună Guvernare și Politici Publice (DIBGPP) la elaborarea documentelor 
aferente indicatorului și transmiterea către MDRAP – DIBGPP a raportărilor anuale. 
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